



Поздравление руководителя регионального управления СК с Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны следственных органов!

Сердечно поздравляю всех сотрудников и ветеранов следствия, ваших родных и близких с
Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Следственные органы СК за прошедшее десятилетие доказали свою значимость и
востребованность, и сегодня они занимают особое место в правоохранительной системе.
Следственный комитет России выступает гарантом законности и правопорядка, его
сотрудники ведут непримиримую борьбу с преступностью, готовы всегда прийти на помощь
гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию - ведь в основу нашей деятельности
заложены верность долгу и присяге, ответственность и патриотизм! Наша работа – это не
только почетная обязанность, но и нелегкий ежедневный труд, связанный с расследованием
тяжких и особо тяжких преступлений, кропотливым сбором доказательств, установлением
истины по каждому делу в целях защиты прав пострадавших от преступных посягательств.

Отмечая профессиональный праздник, мы отдаём и дань уважения нашим ветеранам,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

отмечаем их неоценимый вклад в развитие следствия и сохранение традиций, особую роль в становлении и обучении молодого поколения! Нельзя не выразить благодарность нашим родным и близким за их безграничное терпение, любовь, понимание и поддержку.

Желаю всем крепкого здоровья и счастья, семейного благополучия и дальнейших успехов в службе на благо нашего общего дела! Пусть вам всегда сопутствует удача, чтобы все задуманное сбылось, а достигнутое - приумножилось!

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

генерал-лейтенант юстиции

Кирилл Левит

25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1595049>